



سال چهاردهم شماره ۳۲۳۸ | یکشنبه خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۹ جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۲۰۰۸ تا ۲۰۰۸

داستان کل کشور در اولین شهدای انفجار حادثه حسینیه رهپویان وصال:

## بمب گذاران شیراز وابسته به اسر ائیل بودند

<< صفحه ۲

مشاور رئیس میراث فرهنگی کشور تأکید کرد

## لارستان مناسب برای سرمایه گذاری

<< صفحه ۲

## تجهیز مدارس شیراز برای پذیرایی گردشگران

<< صفحه ۲

## ۳۶۰۰ طرح مخابراتی در فارس به بهره برداری رسید

<< صفحه ۳

### اخبار آخر

درمیان ۱۰۸ کشور جهان

### ایران دتبه نخست ورزش‌های رزمی به دست آورد

پس از آن که کمیته ورزش‌های رزمی تجدید به فدراسیون شد، نتایج مسابقات در میان ۱۰۸ کشور مقام نخست را کسب کنیم.

رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی فارس با بیان این مطلب در مجمع انتخاب رئیس هیأت ورزش‌های رزمی استان اظهار داشت: این فدراسیون پارسال به عنوان فدراسیون نمونه انتخاب شد که این موفقیت حاصل تلاش هیأت‌های رزمی استان هستند.

محمد نوحی تصریح کرد: در یافت کاپ قهرمانی از سوی رئیس کنفدراسیون جهانی از افتخاراتی بود که نصیب ورزشکاران و دست‌اندرکاران این فدراسیون نوبا شد.

نوحی ادامه داد: در این رشته در ایران از زده دان ۶ به بالاتر داریم و در صورتی که این کار انجام شده باشد تمام احکام باطل است و در آینده نزدیک از ایران ۴ نفر موفق به کسب نایب خواهند شد.

مدیر کل تربیت بدنی فارس نیز در این مجمع، گفت: هر جا همدلی وجود داشته باشد، زمینه پیشرفت نیز فراهم خواهد شد و در کارهای مدیریتی ایجاد همدلی همدلی بیشتر از کارهای تخصصی کاربرد دارد.

دکتر رشید خدابخش، افزود: این تعامل و همدلی در میان ورزشکاران رزمی کار فارس وجود دارد که بر اساس آن، زمینه پیشرفت نیز فراهم شده است.

در این مجمع محمد امید ساجدی، سرپرست این هیأت در فارس گزارشی از عملکرد این هیأت را بیان کرد و خواستار حل مشکلات شد.

در پایان این مجمع برای انتخاب رئیس جدید این هیأت رأی گیری کتبی به عمل آمد که رأی ۱۸ رأی گرفته شده، محمد امید ساجدی با اکثریت آراء به مدت ۴ سال به عنوان رئیس هیأت انتخاب شد.

### در طول ۳ سال گذشته

### ۳۶۰۰ طرح مخابراتی در فارس به بهره برداری رسید

در ۳ سال گذشته حدود ۳ هزار و ۶۰۰ طرح مخابراتی در سطح استان فارس به بهره برداری رسید.

به گزارش «ایران زمین» مدیرعامل مخابرات فارس در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه این هفته شیراز از این طرح‌ها ابرامان ۳۰۰ میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: همچنین در یک سال گذشته نیز حدود ۹۶۳ طرح مخابراتی در استان با ارزشی معادل ۸۰ میلیارد تومان گشایش یافته‌است. چنگیز امیری با تأکید بر این که این طرح‌ها شامل توسعه و تجهیز سیستم‌های جدید مخابراتی بوده‌است، تصریح کرد: از هفته دولت پارسال تاکنون نیز حدود ۲۷۰ طرح در فارس به ارزش ریالی معادل ۱۱۶ میلیارد ریال بهره برداری شد. امیری با ارزیابی مناسب از وضع مخابراتی استان فارس گفت: در حوزه تلفن ثابت حدود یک میلیون و ۷۰۰ هزار تلفن منصوبه داریم که از این تعداد حدود یک میلیون و ۵۰۰ هزار شماره مشغول به کار است. وی ضریب نفوذ تلفن ثابت در فارس را ۲۲ در صد اعلام کرد و افزود: در سطح استان فارس هم‌اکنون ۲ میلیون و ۶۰۰ هزار شماره تلفن همراه داریم که از این تعداد نیز ۲ میلیون شماره مشغول به کار است. مدیرعامل مخابرات استان همچنین ضریب نفوذ تلفن همراه در فارس را ۲۴۱ درصد اعلام کرد و اظهار داشت: با توجه به ۳۰۰ هزار شماره‌ای که در مدت آینده و گذار می‌شود ضریب نفوذ تلفن همراه در فارس به ۵۰ درصد یعنی معادل تهران می‌رسد.



## اعزام ۳۰ هزار نفر از مردم فارس برای تشریف به مکه مکره

امسال بیش از ۳۰ هزار نفر از مردم فارس به زیارت خانه خدا مشرف می‌شوند. مدیر حج و زیارت فارس با اعلام این خبر به فارس‌ها گفت: این تعداد از زائران در قالب ۲۰ کاروان به سرزمین عربستان اعزام خواهند شد.

محمد آزاد با بیان این که عمره دانشجویان دختر اردیبهشت ماه امسال در



## خط سوسوم کشاورزی برای پرندگان

استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه‌های بارز پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت. عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست استان در گفتگو با ایسنا گفت: وجود گونه‌های بارز شی چون حواصیل و یونیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی حشرات و سایر موجودات آزی دارد که در حال حاضر متأسفانه استفاده از سموم کشاورزی در این فصل در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد. ملکی تصریح کرد: در تلاشیم تا با فرهنگساز و آگاهی دادن به کشاورزان منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پررنگ‌تر کنیم تا دیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحم نگاه نکنند.

میز و زیارت فارس همچنین درباره اعزام از این جمع آذر ماه امسال توضیح داد: بارنما بر مزی صورت گرفته، افرادی که فیش واریز وجه اولیه آنها تا پایان فروردین ماه ۱۳۸۷ است از روز بیست و چهارم خرداد ماه می‌توانند نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند.

قالب ۶ کاروان و بقیه عمره دانشجویان پس، دانش‌آموزان، استادان و مزدوجین از تیرماه شروع و تا مرداد ماه امسال ادامه دارد، تصریح کرد: پروازهای حج عمره امسال هشتم فروردین ماه آغاز شد و تا ششم شهریور ماه امسال ادامه خواهد داشت.

اوقات شرعی استان: ● اذان صبح فردا: ۴:۳۱ | طلوع آفتاب فردا: ۵:۰۲ | نماز ظهر: ۱۲:۵۷ | غروب آفتاب: ۷:۰۴ | اذان مغرب: ۷:۱۱ | نیمه شب شرعی: ۰۱:۱۱

# برگزاری نخستین جشنواره تنوع زیستی در روستای مارگون



نخستین جشنواره تنوع زیستی، جمعه شب در روستای مارگون شهرستان سپیدان با حضور قشرهای مختلف مردم، تشکل‌های مردم نهاد و بهره‌برداران محلی منطقه مارگون در شهرستان سپیدان برگزار شد.

به گزارش ایرنا، در این جشنواره از ساکنان جوامع محلی منطقه حفاظت شده و آبشار مارگون که در افزایش ضریب حفاظت و بهره‌برداری بهینه از منطقه مارگون مشارکت داشته‌اند، تقدیر به عمل آمد. همچنین نمایشگاهی در قالب ۱۲ غرفه عرضه محصولات محلی در حاشیه آبشار مارگون در قالب این جشنواره گشایش یافت که در آن ساکنان جوامع محلی حاشیه مارگون به عرضه محصولات سنتی و صنایع دستی تولیدات خود پرداختند. سرپرست اداره کل حفاظت محیط زیست استان فارس در این جشنواره، گفت: مارگون از جمله آبشارهای کم‌تظیر در کشور است که باید با مشارکت مردم و ساکنان جوامع محلی حاشیه این آبشار طرح حفاظت و بهره‌برداری از آن اجرا شود.

قاسم دیبانت‌طلب، افزود: تجربه نشان داده‌است که بدون مشارکت جوامع بومی، حاشیه تاب‌ناها و مناطق حفاظت شده و همچنین پارک‌های ملی و بدون دستیابی این مناطق به توسعه اجتماعی و اقتصادی، حفاظت و نگهداری از این مناطق تکمیل نخواهد بود.

فرماندار سپیدان هم اظهار داشت: روستای مارگون ۳۰۰ نفر جمعیت دارد و در عین حال که ساکنان این روستا در کنار جشنواره‌های طبیعی آبشار مارگون با قابلیت‌ها و توانمندی‌های بین‌المللی زندگی می‌کنند اما از مزه محروم‌ترین مردم روستایی شهرستان سپیدان به‌شمار می‌آیند.

محمد جواد پشوپایی، افزود: متأسفانه برای این روستا و آبشار حاشیه آن هنوز کاری انجام نشده‌است و می‌تواند که مسئولان سازمان میراث فرهنگی و گردشگری و سازمان محیط زیست عنایت و توجه بیشتری به این منطقه گردشگری و زیست‌محیطی داشته‌باشند.

فرماندار سپیدان افزود: آبشار مارگون حدود ۱۰۰ لیتر در ثانیه با دهی آب‌دار اما در سال‌های اخیر تداوم خشکسالی بر این آبشار نیز تأثیر گذاشته و دبی آن را کاهش داده‌است.

وی بیان کرد: از جمله مسائلی که برای بهره‌برداری بهتر از مارگون و آبشار زیبای این منطقه باید در اولویت قرار گیرد، هماهنگی بین دستگاه‌ها است که متأسفانه اکنون دهرداری و بخش‌داری و فرمانداری و محیط زیست، میراث فرهنگی

و سایر ارگان‌ها درباره این آبشار هر کدام حرف خود را می‌زنند و سیاست‌گذاری‌ها هماهنگ نیست. آبشار و روستای مارگون در فاصله ۱۵۰ کیلومتری شمال غرب شیراز در شهرستان سپیدان قرار دارد و در ردیف آثار حفاظت شده طبیعی استان

# مذاکرات راه‌اندازی خط هوایی شیراز - لندن از سر گرفته شد

خطوط پروازی از شیراز به دیگر نقاط اروپا، گفت: فعلا راه‌اندازی خط پروازی دیگری از شیراز به اروپا امکان ندارد. در صورتی که خط هوایی شیراز - لندن بسیار موفق به دریافت مجوزهای لازم از فرودگاه لندن شده‌است. محمود وفايي افزود: از ۲ ماه گذشته، انجام مذاکرات با طرف انگلیسی به منظور راه‌اندازی این خط هوایی برای تابستان امسال، از سر گرفته شد که امیدواریم بالاخره نتایج مورد نیاز را حاصل کند. به گفته خیر دادبه گفته وفايي، برنامه‌هایی به منظور افزایش ناوگان هوایی نیز از سوی وزارت امور خارجه و سازمان هواپیمایی کشوری در این زمینه صورت گرفته و دنبال می‌شود.

مذکرات از سوی ایرانی‌ها عنوان می‌کردند، مسئولان ارائه از جمله مدیرکل فرودگاه های استان فارس و مدیر دفتر هواپیمایی ایران‌ایر در استان فارس، وجود تحرجهایی علیه کشورها و برخورد سیاسی انگلستان نسبت به راه‌اندازی این خط هوایی را دلیل اصلی عدم ایجاد خط مستقیم پروازی شیراز - لندن عنوان می‌کردند. مدیرکل دفتر هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران

ایران‌ایر و ماهان از سال گذشته دنبال می‌شد که پروازهای لازم از سوی انگلستان درباره راه‌اندازی این خط هوایی صادر نشد. با وجود این که مسئولان انگلیسی دلیل ندادن مجوز راه‌اندازی خط هوایی شیراز - لندن را وجود ترافیک هوایی سنگین در ساعات ارائه شده از سوی ایرانی‌ها عنوان می‌کردند، مسئولان استان از جمله مدیرکل فرودگاه های استان فارس و مدیر دفتر هواپیمایی ایران‌ایر در استان فارس، وجود تحرجهایی علیه کشورها و برخورد سیاسی انگلستان نسبت به راه‌اندازی این خط هوایی را دلیل اصلی عدم ایجاد خط مستقیم پروازی شیراز - لندن عنوان می‌کردند. مدیرکل دفتر هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران

وزارت امور خارجه و سازمان هواپیمایی کشوری، مذاکرات راه‌اندازی خط هوایی شیراز - لندن که در سال گذشته با پیانه‌های مختلفی از سوی مسئولان انگلیسی معطل مانده بود را از سر گرفته‌اند. مدیرکل دفتر ایران ایر در استان فارس از احتمال افزایش ناوگان هوایی این ایرلاین در مسیر استان برای استقبال خبر داد.

توسعه و گسترش خطوط مستقیم پروازی از استان فارس به اروپا از جمله برنامه‌هایی بود که از سال گذشته تاکنون از سوی مسئولان هوایی این استان مورد تأکید قرار داشت. ایجاد خط مستقیم هوایی شیراز - لندن از سوی شرکتهای هواپیمایی

فارس به شمار می‌آید. طرح حفاظت از تنوع زیستی زاگرس مرکزی با مشارکت سازمان‌های حمایتی وابسته به سازمان ملل متحد و انتخاب روستای مارگون به عنوان روستای نمونه اکنون در این منطقه در حال اجراست. << عناصر میراث

فارس به شمار می‌آید. طرح حفاظت از تنوع زیستی زاگرس مرکزی با مشارکت سازمان‌های حمایتی وابسته به سازمان ملل متحد و انتخاب روستای مارگون به عنوان روستای نمونه اکنون در این منطقه در حال اجراست. << عناصر میراث

فارس به شمار می‌آید. طرح حفاظت از تنوع زیستی زاگرس مرکزی با مشارکت سازمان‌های حمایتی وابسته به سازمان ملل متحد و انتخاب روستای مارگون به عنوان روستای نمونه اکنون در این منطقه در حال اجراست. << عناصر میراث

## برگزاری نخستین جشنواره تنوع زیستی در روستای مارگون

همکاری سازمان تسهیلات زیست‌محیطی وابسته به سازمان ملل متحد اجرا می‌شود و این سازمان متعهد شده که ۴۰ درصد از اعتبارهای مورد نیاز در روستاهای یاد شده از تأمین کند. طرح حفاظت از تنوع زیستی زاگرس میانی مجموعه‌ای از عملکردها و برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی است که موجب می‌شود بنیان اقتصادی روستاهای هدف در این مناطق متحول شود.



تغییر در شیوه دامپروری، تغییر در شیوه استفاده از سوخت، تغییر در شیوه درآمدزایی و ایجاد مرکز برای گردشگری و ایجاد امکانات برای عرضه محصولات صنایع دستی و محلی از جمله روش‌هایی است که در این طرح مورد تأکید قرار گرفته‌است.

متحول شود. مدیر طرح حفاظت از تنوع زیستی زاگرس، بیان کرد: طرح یاد شده با

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان:

## هنرمندان نگارنده خاطر شهدا کمر تگ شود

بهرامی ادامه داد: بنیاد حفظ آثار و ارزش‌های دفاع مقدس اسلای تلالش می‌کند تا با برنامه‌ریزی منسجم فعالیت‌های بنیادین برای ارتقای فرهنگ ایثار و شهادت و زنده نگه‌داشتن رشادت‌های رزمندگان اسلام در طول ۸ سال دفاع مقدس را پی‌ریزی کند و در این راه نیازمند همکاری همه مردم خصوصا جوانان هنرمندانست.

و خاطره است. وی با اشاره به وظیفه خطیر هنرمندان استان فارس و شهر شیراز در حفظ ارزش‌های دفاع مقدس گفت: همان‌طور که دشمنان از سلاح هنر برای تحریف رشادت‌های جوانان مادر درون دفاع مقدس استفاده می‌کنند، هنرمندان نیز باید رسالت قلم را به جا آورده و نگارنده خاطرات آن جفاقت‌های هاکمتر نگین شود.

راکتار بگذارد و وحدت را جایگزین کند. آثار بیان‌خوبانند و خداییزبان خود را بازی کرد. خبربهرامی گفت: بنیاد حفظ آثار و ارزش‌های دفاع مقدس تلاش دارد تا تعامل، وحدت و اخوت را برقرار کند و برنامه یاداباران گوشه‌ای از برنامه‌های این بنیاد برای گرامیداشت یاد و خاطره شهدای مناطق مختلف شیراز و شامل اجرای شعر

مشارکتی دارد که هر استان برای اجرای بهینه این طرح انجام می‌دهد. وی گفت: روستاهای مارگون و جیدرزار در استان فارس، جیدرآباد و گل سفید در چهارمحال و بختیاری بر آفتاب و دشت رز در کهگیلویه و بویراحمد و خفر و سیور در اصفهان برای اجرای طرح یاد شده انتخاب شده‌است. مدحت، شمار روستاهایی که از اجرای این طرح بهره‌مند می‌شوند را ۷۰۰ روستا اعلام کرد و توضیح داد: این روستاهای که اکنون زندگی سنتی و اقتصاد معیشتی بسته‌ای در مناطق و استان‌های یاد شده دارند با اجرای طرح حفاظت از تنوع زیستی در زاگرس مرکزی توسعه چشمگیری می‌یابد و می‌توان امید داشت که زندگی در این مناطق

مشارکتی دارد که هر استان برای اجرای بهینه این طرح انجام می‌دهد. وی گفت: روستاهای مارگون و جیدرزار در استان فارس، جیدرآباد و گل سفید در چهارمحال و بختیاری بر آفتاب و دشت رز در کهگیلویه و بویراحمد و خفر و سیور در اصفهان برای اجرای طرح یاد شده انتخاب شده‌است. مدحت، شمار روستاهایی که از اجرای این طرح بهره‌مند می‌شوند را ۷۰۰ روستا اعلام کرد و توضیح داد: این روستاهای که اکنون زندگی سنتی و اقتصاد معیشتی بسته‌ای در مناطق و استان‌های یاد شده دارند با اجرای طرح حفاظت از تنوع زیستی در زاگرس مرکزی توسعه چشمگیری می‌یابد و می‌توان امید داشت که زندگی در این مناطق